

陌生人,纷纷来献爱心

为延续白血病少年生命 几十位书画家组团义卖

昨天早晨,鼓楼医院新大楼14楼48号病房外,来自江苏夕阳红老年大学“手风琴合唱团”的李少华老师带着8名学生,隔着病房门,给14岁的白血病男孩天才(小名),拉了一首《新疆舞曲》,给他战胜病魔的勇气。盲人奶奶金民松等几十位热心市民,也不约而同赶来为他捐款。大家都希望尽自己一份力,让男孩的生命可以延续。

天才从小酷爱航模,他也因此项特长,进了南航附中。他参加过多次航模比赛,并多次得奖。不过,他从来没有得过一等奖。他曾对爸爸妈妈说,他要继续加油,争取有一天拿个一等奖,让他们开心。可他的梦想还没有实现,就成了折翼的天使。

2011年5月,他被诊断为白血病。姐姐捐了骨髓,在仓库做搬运工的爸爸和在饭店做服务员的妈妈四处求助,给他凑了100万元医药费。

然而,去年11月他的病又复发了。在苏州大学第一人民医院化疗了一个月,他们就不得不回到南京。为了省钱,爸妈让他喝中药。

今年正月初四,他的病情再次恶化,家人才将他送进鼓楼医院。

“如果有选择,我宁可马上死掉,也不希望我的孩子生病。”没钱给孩子治病,让妈妈几近崩溃。

江苏广播电视总台《美丽夕阳》节目主持人柳笛知道这件事后,两



扫描二维码,观看相关视频
现代快报记者
丁奕 拍摄/制作

热心市民到医院看望天才 现代快报记者 施向辉 摄

次在节目中为天才呼吁,希望大家献爱心。社会各界纷纷行动起来。

南京市慈善总会、鼓楼医院医学发展医疗救助基金会,分别给天才捐了1万元爱心款。天才的父亲周红生曾经所在的单位——南京御生堂科技有限公司董事长周峰,也分别捐了5万元。现代快报记者得知,2011年周峰已组织单位员工为天才捐了十几万元。

当代著名书法家闵祥德得知此事后,花了3个多小时用小楷写了一幅佛教经文,为天才祈福。此外,他

还准备和江苏另外30多位知名书画家一起举行慈善笔会。大家的书画作品拿出来现场义卖,所得款项都捐给天才治病救命。

病房内的天才正发着高烧,没有力气讲话。得知大家为他所做的一切,他感动得眼泪直流。

大家如果想帮天才一把,这个周日可以去义卖现场捧个场,为天才打气。 现代快报记者 钟晓敏

义卖时间:4月14日下午1点半
义卖地点:中央饭店秦淮厅

一家人,却闹得要上法庭

长房长孙没多分到财产 父亲重病,老大赌气玩消失

家住雨花台区的陈大爷在弥留之际,想见一眼大儿子,可对方却不肯露面。原来,大儿子对父母的财产分割不满意,他觉得自己是长子,而他的儿子又是家中第三代中唯一的孙子,该多分点。

陈大爷和老伴王奶奶有两儿两女。去年陈大爷被诊断为癌症。可住在同一个小区的大儿子陈化,不仅不肯出医药费,还频频消失。

王奶奶去陈化家找过几次,始终没人,电话也没人接。其他子女也做动员,社区民警也做了几次思想工作,陈化都以各种理由搪塞。

去年年底,医院下发了病危通知书。王奶奶随后将老伴接回了家,老人不断念着陈化的名字。

“你再不来,就再也见不到老爷爷了。”邻居也看不下去了,上门找了陈化,他这才肯来见一面。

“我之所以不来,也是心中有

气。”陈化说,他是家中长子,育有一子,而他弟弟则生了个女儿。前两年,家中的老房子拆迁后,父亲将补偿款平分给了四个子女,这种分配法在他看来很不合理。“我是长子,我儿子是老爷爷唯一的孙子,理应多给我一点照顾。”

不久,陈大爷去世了,可陈化和母亲的争吵依然没有停止。王奶奶按捺不住怒火:“现在剩下的这套房,你也别想了,肯定没你的份。”母亲的狠话激怒了陈化,他放话要去法院起诉。“你父亲生病后,你一分钱也没给过,我也要去告你。”王奶奶也不甘示弱。

后经雨花台区雨花司法所调解员多次做工作,双方同意对于遗产继承问题,等事情得以缓和后再说。 (文中当事人系化名)

现代快报记者 刘旌
通讯员 马军 李萍

律师观点

“长子多分遗产”没有法律依据

“大儿子认为自己是长子,他的儿子是家中唯一的孙子,所以要多分遗产,这种想法是没有法律依据的。”江苏兆邦律师事务所律师马红君表示,男女平等,陈化和其他兄弟姐妹同属第一顺序继承人,除非父母有特殊安排。而孙子辈并不是陈爷爷老两口的第一顺序继承人,他们的性别是不会被考虑的因素。

在传统社会中,有些老人可能会疼爱孙子更多一点,在遗产分割上也有倾斜,只要遗嘱是老人的真实意愿就行。但在本案中,老人想“一碗水端平”,大儿子没理由提出过分要求。

王奶奶不想将房子分给大儿子,这也行不通。“她只能处置自己那部分产权,而老伴的那部分房产,大儿子是有权继承的。”

您的孩子是不是也有这样的困扰? ?

Baidu 百度 能动英语

搜索

8小时 让小学生像读拼音一样读单词 从“应试”到“应用”的革命



能动英语 (新街口) Dynamic English Word

3天 见词能读! 2个月 听能听懂!
1个月 提笔能写! 3个月 考试全OK!

唯一荣获中、美双专利 少儿英语教育产品



美国专利号: US 6,358,059 B1

中国专利号: ZL00100807.2

网址: www.591nd.com (我就要能动)

地址: 南京市白下区中山南路八条巷2号1F (地铁张府园站1号出口对面)

预约电话

400-8008-910